
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 18. siječnja 
 

DRUGA NEDJELJA  
KROZ GODINU 

 
 

Margareta Ugarska 

8.00 † Ana, Stjepan i Alojz Špiranec; † Ratko Matić 

9.30 † Stjepan i Anđelka Križanec; † Krešimir Vidović 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 
† Ankica i Vladimir Petranović i † iz ob.; 
† Biserka Orlić 

PONEDJELJAK, 19. siječnja 
Ljiljana, Marta 

18.30 
† Stjepan Kerovec i † roditelji;  
†  Desanka i Dominik Goričan; †  Franka Jadro 

UTORAK, 20. siječnja 
 
 

sv. Fabijan, papa i mučenik; 
sv. Sebastijan, mučenik 

18.30 

Za zdravlje i obraćenje i za zdravlje Ivane;  
† Ante i Tereza Raić; † Jasna Bašić; † Milan Škiljević;  
†  Mato Lovrić; † Nada Sodar; †  Ante Šime Vlasnović;  
† Franka Jadro; † Pera, Joso i Jelica Čupić; † Antun, Sofija, 
Zdenko i Nada Prebeg; † Drago i Jelica Bašić; † Antun Vukina; 

SRIJEDA, 21. siječnja 
sv. Agneza, djevica i mučenica 

18.30 † Vesna Podnar Capan; † Anđelka i Kristo Laptalo 

ČETVRTAK, 22. siječnja 
sv. Vinko, đakon i mučenik 

18.30 † Pavao Brajša i Josip Detoni; † Anica i Ivan Gavranović  

PETAK, 23. siječnja 
 
 

Milka, Vjera 

18.30 

† Vjera Cindrić; † Sonja Knez; Na nakanu sv. Šarbelu;  
† Miroslav Frigan; Za dobročinitelje, volontere i korisnike 
župnog Caritasa; † Rolando i Milan Zlopaša; † Adam i Matija 
Galić 

SUBOTA, 24. siječnja 
sv. Franjo Saleški, crkveni naučitelj 

18.30 
† Mirko Babić;  
† Tomislav Jurišić 

NEDJELJA, 25. siječnja 
 

Nedjelja Božje Riječi 

TREĆA NEDJELJA  
KROZ GODINU 

Obraćenje sv. Pavla 

8.00 U zahvalu jedne obitelji; † Iva Jelavić i † iz ob. 

9.30 † Marijan i Petar Koštić; †  iz ob. Drempetić i Franjo Capek 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Ana i Adam Ištavnić; † Dragica Kozarić 

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 

Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati 

NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 

Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 

 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1147. God. XXVIII. 18. siječnja 2026. 
U 

 

 
 

JAGANJAC 

 
Koja je životinja najčešća u heraldici, to 

jest u grbovima? Jasno, lav. Koje simbole uzimaju 
različite skupine? Naravno da navijači 
nogometnog kluba nose ime „Kohorta“, što 
označava vojnu postrojbu, a riječ „Torcida“ 
označava ubojicu bikova u španjolskim 
koridama… Neki će uzeti simbol stisnute šake, 
drugi će staviti mač ili sablju, treći vučju glavu, na 
istoku će to često biti zmaj koji riga vatru. A evo, 
simbol Isusa Krista u Bibliji jest – janje. Janje? 

Prisjetimo se. Prigodom izlaska iz Egipta, 
pripovijeda Biblija, svaka je židovska obitelj zaklala janje i njegovom krvlju poškropila dovratnike 
i nadvratnik svoje kuće. Kad je kritične noći anđeo zatornik prolazio Egiptom da pobije egipatske 
prvorođence, mimoilazio je kuće gdje je vidio krv. Janje je platilo glavom da bi židovski 
prvorođenci ostali na životu. 

Za Ivana Krstitelja to je janje tek slika Isusa Krista. Ivan, kao Božji čovjek, unaprijed je 
znao da će Isus proliti krv da spasi ljude (Iv 1,29-34). Kad je Ivan ugledao Isusa uskliknuo je: 
„Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta.“ I stvarno. Nakon Isusove muke i smrti na križu, 
kršćani su u ovim riječima proroka Izaije prepoznali upravo Isusa: „K’o janje na klanje odvedoše 
ga; k’o ovca, nijema pred onima što je strižu, nije otvorio usta svojih.“ 

Nije ovdje naglasak na muci i smrti, na nemoći i bespomoćnosti. Ne radi se ovdje tek o 
pasivnom prihvaćanju slijepog usuda. Ovdje je u pitanju ljubav. Krist se predao za nas, poput 
ovog janjeta u Egiptu, dao je život, da bismo mi imali vječni život. To je ljubav. Veli Isus: „Veće 
ljubavi nema od ove da tko život svoj dade za svoje prijatelje.“ To je ljubav poput one kada su 
branitelji doslovno davali život za domovinu, to je ona ista ljubav kojom roditelji iz dana u dan 
sebe daju i predaju za svoju djecu. To je ljubav koja prašta, koja prihvaća, koja je nesebična, koja 
nije zavidna… Ljubav je ključ. Zato je, na koncu, to isto Janje znak pobjede. U Knjizi otkrivenja 
Janje je prikazano kao ono kome na koncu biva dana sva vlast i sva čast. Veli knjiga: „Dostojan 
je zaklani Jaganjac primiti moć, i bogatstvo, i mudrost, i snagu, i čast, i slavu, i blagoslov!“ Možda 
se čini da je ovo zapisano samo za one koji su redovito u crkvi. Ne bih rekao. Na koncu svega 
preostat će samo ljubav. Sve druge vrednote, svaka druga ljudska sila – proći će. Sve je ljudsko 
prolazno i propadljivo. Ljubav je vječna. Samo ljubav. Najvrednije što imamo i što nosimo. 

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin 
https://www.vjeraidjela.com/2-nedjelja-kroz-godinu-a-jaganjac/ 

 

http://www.malaterezija.hr/
http://www.hilp.hr/liturgija-dana/?god=2020&mj=1&dan=19


Sveti Franjo Saleški, crkveni naučitelj i ženevski biskup, rođen 
je 21. kolovoza 1567. u južnoj Francuskoj, u bogatoj plemićkoj 
obitelji. Prema želji svojih roditelja, studirao je pravo, a potom 
se usavršavao i u teološkim znanostima i zaređen je za 
svećenika. Kao župnik, poslan je u područje gdje je kalvinizam 
cvjetao te je gorljivo branio katoličku vjeru, a prema predaji to je 
činio i gluhim osobama, tumačeći im posebnim znakovima. 
Svoje propovijedanje i djelovanje nastavio je i kao ženevski 
biskup te je tako desetke tisuća ljudi vratio u krilo Katoličke 

Crkve. Imao je izražen osjećaj za blagost, siromahe i djecu, a iza sebe je ostavio i više teoloških djela. 
Poradi sposobnosti povezivanja visoke naobrazbe i jednostavnog života, prožetog iznimnom 
duhovnošću, prozvan je „svecem džentlmenom”. Poticao je narod da se usavršuje u ljubavi i 
pobožnosti u onom poslu koji je pojedincu vlastit, odnosno da ne smatra kako je pobožni život 
namijenjen samo svećenicima i redovnicima.  
Sačuvane su i neke njegove iznimne misli, koje se i danas rado navode, kao npr.: „Svaki dan si odvoji 
pola sata za molitvu, osim ako imaš puno posla – u tom slučaju si odvoji jedan sat”, „Žlica meda privlači 
više muha nego bačva octa” ili „Kap prave ljubavi dragocjenija je od mora znanja”… 
Štuje se kao zaštitnik pisaca i novinara, posebno katoličkih, a zaštitnik je i gluhih osoba, odgojitelja i 
ispovjednika. Po njemu je sv. Ivan Bosco nazvao svoju družbu – salezijance. Spomendan mu se slavi 
24. siječnja. 
 
 
 

Sveti Vinko - 22. siječnja Crkva liturgijski časti sv. Vinka iz 
Zaragoze, đakona i mučenika, koji je posvjedočio svoju vjeru i 
ljubav prema Bogu mučeničkom smrću za vrijeme progona cara 
Dioklecijana. 
Rođen je na sjeveroistoku Španjolske u 3. st., a djelovao je kao 
đakon biskupa Valerija. 
Đakoni su u Crkvi nastali, prema zapisima sačuvanima u Dj 6,1-
6, tako što su apostoli predložili prvoj kršćanskoj zajednici da 
između sebe izaberu sedmoricu pobožnih muškaraca koji bi se 

posvetili posluživanju kod stolova, a kako bi se s druge strane Dvanestorica mogla slobodnije i 
nesmetanije posvetiti navještaju Božje riječi. 
Sama riječ đakon (diakonos) znači poslužitelj, što jasno upućuje i na značenje đakonske službe. 
Đakoni su tako u to prvo vrijeme bili posebno socijalno i karitativno usmjerene osobe, koje su provodile 
u djelo Kristove riječi o bratskoj ljubavi. Naravno, osim tog karitativnog dijela, đakoni su bili i oni koji 
su redovito hrabro naviještali Božju riječ i potvrđivali svojim životom istinu o Kristovu uskrsnuću. 
Osim karitativne uloge, đakoni su bili značajni i u liturgijskom smislu, kao biskupovi pomoćnici. Tako 
je i sveti Vinko bio poslužitelj biskupu Valeriju, a kako je ovaj, prema predaji, imao govornu manu i 
teško se izražavao, sveti Vinko mu je bio desna ruka. 
Kako je snažno riječima i djelima svjedočio vjeru u Isusa Krista, kao i mnogi kršćani njegova vremena, 
izazvao je bijes progonitelja, a koji su ga, zajedno s biskupom Valerijem, u vrijeme progona cara 
Dioklecijana, uhitili i mučili na razne načine. 
 
 
 
 

… Slika janjeta će čovjeka upućenog u Pisma podsjetiti i na Slugu 
Jahvinog iz proročanstava Izaije proroka za kojeg kaže da kao janje 
odveden na klanje…ubrojen među zločince da grijeh mnogih ponese na 
sebi (Iz 53,7.12). Janje, dakle, daje život i oduzima grijehe. Janje! Dobar 
poznavatelj Biblije sjetit će se Abrahamove žrtve kad on vodi svog sina 
po naredbi Božjoj da ga žrtvuje na brdu Morija. Oče, evo kremena i drva, 
ali – gdje je janje?, pita maleni Izak ne sluteći da on treba biti zaklan – 
Bog će već providjeti, odgovara mu otac dok mu se srce sigurno razdire 
u grudima. Gdje je janje? Evo Jaganjca Božjeg, sad može sretno 
uzviknuti Ivan. Evo Sina Božjeg koji dragovoljno dođe biti žrtvovan da 

bi čovjek živio, da bi grijeh bio oprošten. 
Da, toliko je skup grijeh!... 

prof. dr. vlč. Ivica Čatić 
 
 

 
1. Svete mise možete upisati do lipnja 2026. godine. 
2. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 22. siječnja poslije svete mise; 
3. Ministrantski je susret u subotu u 9.30 sati; 
4. Svake nedjelje (osim u došašću i korizmi) na svetim misama nakon popričesne molitve 
pjevat ćemo pjesmu na čast i zagovor svetoj Tereziji od Djeteta Isusa; 
5. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise; 
6. Prva sveta pričest u našoj župi bit će 9. svibnja, a sv. potvrda 18. travnja 2026. u 10 sati; 
7. Pozivamo svu djecu u dječji zbor koji ima probe subotom u 14 sati, mlade u zbor mladih 
koji ima probe nedjeljom u 17.30 sati. Pozivamo sve župljane u mješoviti zbor sv. Terezije 
od Djeteta Isusa na probu utorkom u 19.15 sati; 
8. Don Božo, župnik župe na Prviću, naš prijatelj koji nas svakoga ljeta prima na duhovno 
ljeto u samostanu, ponudio je vrhunsko kvalitetno maslinovo ulje koje možete nabaviti u 
našem župnom uredu; ostalo je još dvadesetak litara; 
9. Marijina legija poziva na molitvene sastanke nedjeljom poslije večernje svete mise, u 19.30 
sati, u našu donju dvoranu;  
10. Svaki dan prije večernje sv. mise župna molitvena zajednica redovito moli krunicu. 
Pobožnost počinje u 17.50 sati; 
12. U srijedu, 21. siječnja, susret je muške molitvene zajednice sv. Josipa. Počinjemo sa sv. 
misom u 18.30 sati; 
13. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane 
priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755 
14. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest, JEDNOLISNI 
ŽUPNI KALENDAR i naš župni listić Trnjanska ruža. 
 

Župni oglasi  


